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عنوان نوشتار: معرفی کتاب‌ها و نسخ خطّی طبّ سنّتی 
(فونت B Nazanin - اندازه 16 - پررنگ)

نام و نام خانوادگي فرد گردآورنده (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)

شغل فرد گردآورنده (فونت B Nazanin- اندازه 11)



آدرس پست الكترونيك در صورت وجود ( 10 pt -  (Times New Roman 
نام و نام خانوادگی فرد معرفی کننده نسخ (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
شغل فرد معرفی کننده نسخ (اداری، دانشگاهی، طبیب سنتی، کشاورز، دامدار و ...) (فونت  B Nazanin- اندازه 11)
آدرس پست الكترونيك در صورت وجود ( 10 pt -  (Times New Roman
1. تاریخ و زمان انجام پژوهش (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)     
2. موقعیت جغرافیایی (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
    مشخصات کامل از محلی که نسخ خطی به دست آمده است (استان، شهرستان و یا روستا)، با قلم BNazanin اندازه 12 و قلم New Roman Times با اندازه 10 براي لغات انگليسي نوشته شود.
3. شرح مطالب (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
     علت اینکه این مطلب و موضوع‌را برگزیده​اید و هم‌چنین نظر خود​را راجع به این موضوع، در یک پاراگراف با قلم BNazanin اندازه 12 و قلم Times New Roman با اندازه 10 براي لغات انگليسي بنویسید.
4. معرفی و کاربرد نسخ (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
    نام کتاب( که متأسفانه ـ بیشترـ از بین رفته است؛ مگر در لابلای دستخط، معلوم گردد)، تاریخ دقیق یا تخمینی نگارش، نام نویسنده، نام سایر اشخاصی که‌ـ احیاناًـ در مقدمه و مؤخره، حاشیه نویسی، تفسیر و شرح کتاب، نقشی داشته‌اند، نوع نسخ، و موضوعات و کاربردهای درمانی و غیر درمانی آن، اهمیت و استفاده‌ی نسخ از جانب فرد معرفی کننده‌ی نسخ به‌طور کامل با قلم BNazanin اندازه 12 و قلم Times New Roman با اندازه 10 براي لغات انگليسي بنویسید .
5. تصاویر
     تصاویری با کیفیت از نسخ قدیمی اگر مکتوب شده باشد( دست کم: دو صفحه از اوایل، دو صفحه از میانی‌های کتاب یا کتابچه، و دو صفحه از قسمت‌های پایانی ) و همچنین تصاویری از فرد معرفی کننده نسخ و تصویری از محل زندگی فرد معرفی کننده‌ـ در صورت وجود‌ـ گذاشته شود. تصاویر بايد از کيفيت کافي برخوردار بوده و واضح باشد. حروف و عناوين بايد به اندازه​اي انتخاب گردد که خوانا و قابل تفکيک باشد. هر تصویر داراي يک شماره است که بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر تصویر داراي عنوان است که با فونت (pt 11 BNazanin) در زير تصویر نوشته مي​شود. 
6. منابع
